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Tomáš Paňko jmenován finančním ředitelem UDI Group 
 

Praha, 27. listopadu 2025 – Developerská a investiční skupina UDI Group oznamuje 
jmenování Tomáše Paňka do pozice finančního ředitele (CFO). Do své nové role přináší více 
než deset let zkušeností s vedením finančních týmů, řízením konsolidace mezinárodních 
skupin a podporou významných transakcí v realitním sektoru. 
 
Tomáš Paňko přichází do UDI Group ze společnosti Crestyl Real Estate, kde působil jako 
Operations Finance Director. Byl odpovědný za vedení týmu 14 finančních expertů, IFRS 
konsolidaci, reporting skupiny s aktivy přesahujícími 1,4 miliardy EUR a za komunikaci s 
auditory, poradci a finančními institucemi. Významně se podílel také na akvizičních projektech, 
divesticích a veřejných emisích dluhopisů. 

Před působením v Crestylu zastával Tomáš Paňko pozici Accounting Managera ve společnosti 
CTP Invest, kde řídil účetní oddělení pro české a slovenské portfolio a vedl tým při auditech, 
implementaci ERP systémů, due diligence a řadě korporátních transakcí. Cenné zkušenosti 
získal také během svého působení v KPMG v České republice i ve Velké Británii. 

„Jmenování nového finančního ředitele je významným krokem v našem dalším růstu,“ řekl Jan 
Chromeček, generální ředitel UDI Group. „Tomáš Paňko přináší hlubokou expertizu v oblasti 
finančního řízení realitních společností a jeho zkušenosti z mezinárodního prostředí podpoří 
naši strategii rozvoje v České republice i v zahraničí.“ 

V UDI Group bude Tomáš Paňko zodpovědný za finanční strategii skupiny, řízení konsolidace, 
financování developerských projektů a implementaci procesů v oblasti ekonomiky a 
controllingu. 

 

Kontakty pro média: 
Martina Beranová 
Benes Consulting Group 
+420 734 155 121 
martina.beranova@benesgroup.cz  
media@urban-developers.com 

 
 

Informace pro editory: 

UDI Group 

UDI Group je mezinárodní developerská společnost založená v České republice. Skupina s více než 
30letou zkušeností působí kromě Česka také v Polsku, Maďarsku, Srbsku, Kostarice a Panamě. Zaměřuje 
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se na rezidenční, komerční a logistický development. Celková budoucí hodnota projektů, které Skupina 
připravuje nebo má ve výstavbě přesahuje 60 miliard korun. 

Více na www.urban-developers.com 

http://www.urban-developers.com/

